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Опис дисципліни Статистика  як  самостійна  наука  досліджує  і  кількісно  описує
закономірності,  властиві  масовим  соціально-економічним  явищам  і
процесам. Вивчення курсу «Статистика» забезпечує студентам набуття
знань  теоретичних  основ  статистики  (зокрема,  організаційного  та
методичного  забезпечення  здійснення  статистичного  спостереження;
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методик  збирання,  накопичення  та  оброблення  статистичної
інформації; методів узагальнення статистичних даних; методів аналізу
матеріалів статистичного спостереження) та вмінь щодо застосування
основних  прийомів  розрахунку  статистичних  показників,  подання
результатів аналізу у вигляді таблиць і графіків, побудови та аналізу
рядів  розподілу  та  рядів  динаміки;  застосування  методів  вивчення
взаємозв’язків  між  ознаками;  побудови  прогнозних  моделей;
використання  методу  вибіркових  спостережень;  формулювання
висновків за результатами проведеного аналізу. У результаті вивчення
курсу студенти опановують статистичні методи аналізу та набувають
навичок  їх  практичного  використання,  що  дозволяє  їм  ефективно
досліджувати  особливості  кон’юнктури  фінансового  ринку  та
соціально-економічного  розвитку  держави  для  прийняття
обґрунтованих управлінських рішень.

Передумови для 
вивчення 
дисципліни

Обов’язкова навчальна дисципліна «Статистика» базується на знаннях
таких дисциплін як: «Вища математика» та «Інформаційні  системи і
технології».

Мета вивчення 
дисципліни

Метою вивчення дисципліни «Статистика» є набуття студентом знань,
умінь  і  навичок  щодо  проведення  збору  та  узагальнення  масових
статистичних  даних;  кількісного  та  якісного  оцінювання  та  аналізу
масових соціально-економічних явищ і процесів.

Формат дисципліни Для  денної  форми  навчання  дисципліна  викладається  в  очному
форматі,  із  застосуванням  мультимедійних  засобів.  У  разі
дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна
платформа  Moodle  Білоцерківського  НАУ,  онлайн-платформа
Zoom,  e-mail,  мобільні  додатки  Viber,  Telegram,  Whats  App.
Студенти  отримують  індивідуальні  консультації  у  засвоєнні
навчального матеріалу.

Очікувані результати 
навчання

ПР09.1.  Вміти  аналізувати  з  використанням  статистичних  методів
фінансову звітність та інтерпретувати отриману інформацію.
ПР09.2.  Робити  обґрунтовані  висновки  за  результатами  проведеного
аналізу та оформляти їх у вигляді аналітичних записок.
ПР10.1.  Ідентифікувати  офіційну  статистичну  інформацію,  «великі
дані»  та  дані,  отримані  в  результаті  проведення  спеціально
організованих спостережень.
ПР10.2. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу статистичної
інформації, що характеризує стан фінансових систем.
ПР12.1. Знати табличні та графічні засоби подання статистичних даних
для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до
фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.
ПР12.2.  Демонструвати  навички  гнучкого  мислення,  розвитку
аналітичних здібностей та підвищення рівня статистичної грамотності.
ПР13.1.  Володіти  загальнонауковими  та  спеціальними  методами
дослідження  фінансових  процесів  (зокрема,  методами статистичного
спостереження, зведення та групування його результатів, обчислення
узагальнюючих  показників,  аналізу  варіації,  динаміки  розвитку  та
взаємозв’язків між явищами).
ПР13.2. Використовувати сучасні технології для аналізу статистичної
інформації щодо фінансових процесів.
ПР16.1.  Застосовувати  набуті  теоретичні  знання  щодо  статистичних
методів аналізу масових явищ для розв’язання практичних завдань та
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змістовно інтерпретувати отримані результати.
ПР16.2. Проводити статистичний аналіз  функціонування та розвитку
суб’єктів господарювання у фінансовій сфері та на цій основі будувати
обґрунтовані прогнози їх майбутньої діяльності і спряти розробленню
обґрунтованих управлінських рішень.

Структура курсу Змістовий модуль 1. Описова статистика
Тема 1.1. Предмет, метод і основні поняття статистики
Тема 1.2. Статистичне спостереження 
Тема 1.3. Зведення та групування статистичних даних
Тема 1.4. Статистичні таблиці та графіки
Тема 1.5. Абсолютні та відносні величини
Тема 1.6. Середні величини
Тема 1.7. Аналіз рядів розподілу   

Змістовий модуль 2. Аналітична статистика
Тема 2.1. Вибіркове спостереження
Тема 2.2. Статистична перевірка гіпотез
Тема 2.3. Статистичні методи вимірювання зв’язку
Тема 2.4. Ряди динаміки 
Тема 2.5. Індекси

Методи навчання Під  час  лекційного  курсу  застосовуються  слайдові  презентації  у
програмі  Microsoft  Office  Power  Point,  дискусійне  обговорення
проблемних питань.
Практичні  заняття  проводяться  у  вигляді  практикумів  з  виконанням
розрахункових  та  аналітичних  завдань  ‒  індивідуальних  та  в
мінігрупах,  з  використанням офіційних  статистичних  даних,  звітних
даних  суб’єктів  господарювання  та  умовних  даних.  Обчислення
здійснюються за допомогою Microsoft Excel.
При  виконанні  індивідуальних  навчально-дослідних  завдань
розрахунково-аналітичного  характеру,  а  також  при  виконанні
самостійної  роботи  використовується  дослідницький  метод  із
додержанням вимог академічної доброчесності.

Види контролю та 
критерії оцінювання

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, усне
опитування, перевірка виконання розрахункових практичних завдань,
завдань для самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного
завдання.  Модульний контроль  проводиться  у  формі  комп’ютерного
тестування.
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Політика Політика щодо академічної доброчесності:  очікується, що письмові
роботи  студентів  будуть  їх  оригінальними  дослідженнями,
розрахунками  чи  міркуваннями.  Виявлення  ознак  академічної
недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, відсутність
посилань на використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є
підставою для її незарахування викладачем. 
Політика  щодо  відвідування  занять:  очікується,  що  студенти
відвідають  усі  лекції  і  практичні  заняття  курсу.  Студенти  мають
інформувати  викладача  про  неможливість  відвідати  заняття.
Відпрацювання  пропущених  занять  згідно  графіку  консультацій
викладача.  За об’єктивних причин навчання може відбуватись  в  он-
лайн режимі.
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання:  студенти  мають
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика  щодо  виконання  завдань:  позитивно  оцінюється
відповідальність, старанність, креативність.
Політика  оцінювання:  засоби  та  критерії  оцінювання  прописані  в
робочій  програмі  дисципліни,  розміщеної  на  платформі  Е-навчання
Білоцерківського НАУ (Moodle).
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